OPERAT WODNOPRAWNY Rozbudowa DW 409 na odcinku Roznigtéw — Strzelce Opolskie

17. Wymiarowanie zbiornikow

17.1. Wymiarowanie zbiornika retencyjno-chtonnego Z1

- zbiornik otwarty.
« objetos¢ opadu (przeptyw miarodajny dla wylotu WZ1)

Q,, = 351,08 dm?/s
Q,m = 0,35 m’/s

« zdolno$¢ chtonna zbiornika

gdzie:
kf wspotczynnik filtracji [m/s]

kr = 10° m/s (glina)
F; powierzchnia czynna urzadzenia chtonnego [m?]

Fr =490 m?
Qf = 0,5 - 107% - 490 = 0,0000025 m’/s
« wymagana pojemnosc¢ retencyjna zbiornika
Ve = (Qm — Qf) T 60" fz fa [M’]
gdzie:
T czas trwania deszczu miarodajnego [m/s]

T =15 min

fz wspotczynnik zwiekszajacy

fZ = 112
fa wspotczynnik redukcyjny
fA = 110

Vg = (0,35 — 0,0000025) -15 - 60 - 1,2 - 1,0 = 378 m?
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« projektowana pojemnos¢ retencyjna zbiornika
Vp = Ff “h [m3]

gdzie:
F; powierzchnia czynna urzadzenia chtonnego [m?]
Fr =490 m?
h  gtebokos¢ urzadzenia chtonnego [m]

h=08 m
Vp =490 - 0,8 =392 m’®
« warunek sprawnosci urzadzenia

Ve > Vg
Vp=392m3 > V=378 m?

warunek spetniony

17.2. Wymiarowanie zbiornika retencyjno-rozsaczajacego Z2

- zbiornik podziemny ze skrzynek systemowych.
« objetos¢ opadu (przeptyw miarodajny dla wylotu WZ2.1 , WZ2.2 i WZ2.3)

Q. = 735,37 dm?/s
Qm = 0,74 m?/s

« zdolnos¢ chtonna zbiornika

gdzie:
kf wspotczynnik filtracji [m/s]
- dla powierzchni bocznej zbiornika
key = 10 m/s (piasek $redni)
- dla powierzchni dna zbiornika

ke, = 10° m/s (glina)
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F; powierzchnia czynna urzadzenia chtonnego [m?]
Fr =472,3 m? (powierzchnia boczna zbiornika)

Fr, = 682,6 m® (dno zbiornika)

Qf= 05 - 10™* - 472,3 + 0,5 - 1078 - 682,6 = 0,02 m’/s
* wymagana pojemnosc retencyjna zbiornika

Vg = (Qm_ Qf) T - 60 fz - fy [M’]

gdzie:
T czas trwania deszczu miarodajnego [m/s]
T =15 min

fz wspotczynnik zwiekszajacy

fZ = 112
fa wspotczynnik redukcyjny
fA = 110

Vg = (0,74—0,02) -15-60 - 1,2 - 1,0 = 777,6 m®
« projektowana pojemnos¢ retencyjna zbiornika
Vp=V; -z [m’]

gdzie:
V; pojemno$¢ wodna netto jednej skrzynki reten.-rozsacz. [m3]

Vi = 0,206 m*> (skrzynka STORMBOX 1200x600x300 mm)

z ilos¢ skrzynek retencyjno-rozsaczajacych [szt.]

Z = 3792 szt.

Vp = 0,206 - 3792 = 781,2 m?
« warunek sprawnosci urzadzenia

Vp > Vg
Vp=1781,2m? > V,=777,6 m*

warunek spetniony
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